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aida-kormá « aida-kormány a konmn- 
agon) 

verzióval all vagy bukik 
áljuni 

mondotta Grigore Filipescu, 
aki kolozsvári előadásában kijelentette, hogy a pártérdek

et 

*0 a termelés érdekeinek kell alárendelini, hogy a gazdasági 

, valság megszüntethetö legyen 

a Grigore Filipescu nyilafkozafa a békereviziór
ól 

tén és a 6iflerizmusról 

át (LUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap dél- beláthatatlan következményeket je fokozása polltikai és pártér- zot!, Első kérdésünkre, hogy mi a 

? in Őrigore Filipescu, a konzerva lent speciálisan Romániára nézve, dekek, alárondelégével val kormány helyzete a genfi és párisi 

his 

várt vezére Kolozsváron az uj mert a pénz névértékben való mes szerzödések respektálása, megegyezés után - a következőket 

itót Mamara nagytermében, sokszáz terséges szaporitása nemzetgazda- amaoly kizárólazos sryossása mondona: 

n8yi hallgattóság előtt érdekes elő- sági katasztrófávl iár a malbelső krizisaok és miál- A konverzió a lia 
t kes Ebből a helyketből egyedüli tat uj élettehetőségek nyilmak z Po 

fa dást tartott „Merre halad a világ, a vzeő r a lakosság számára. tikai élet középpont- 

amh ene halad Románia" cimmel. Az jában 
ló - adáson megjelent Kolozsvár ro Gyá ák a p olifiku s ok Miutái a megegyezéseket a par- 

be 0 
t n intelligenciája politikai fetfo- 

tán a megee t 

ra való tekintet nélkül, valamint- i iti i ; ament már ratifikálta, az egyezmé- 
Romániában sulyosbitja a helyze , nöki tevénykenységgé zsugoródik nyek perfektuálásával járó tényleges 

2 Mó ngeleg kisebbségi is, akiket tudo- tet politikusai , ak politikusaink gyávasága, amely össze. ; 1 

ig1al ányos szempontokból is érdekelt mindenre rányomja bélyegét. Svájc Origore Filipescut előadásának könnyitések nem nehezitették meg a 

r0 emája Grigore Filipescu [ban például minden képviselő lelki I befejeztévei lelkes ünneplésben ré- n azonbani a politikai éle- 

gaú műveltségü megvilágitásaban, ismeretére bizza, hogy egy törvényt szesítette a nagyszámu haligatóság. unk k kal Mbabb é 

tore Filipescua beszédének ke- megszavazzon, mig nálunk a kép- a0 ne gaz 30 kal sü vosa e ék a 

a ismertette a világháboru rom- viselők mindent megszavaznak, amit Filipescu nyilai- 1 a bue mi jó r : 

5 atását, melyből az emberiség érdekkörük hoz a parlament elé, kozik a Mail e te jese en p e y 9e p9 - 

ya, on hosszu idő mulva fog ki- még ha meg is vannak győződve an- Duágnak 1 mája b otg öntja rdes a 

eolni, természetesen a mai fend nak helytelenségéről. Ma milliárdok Munkatársunk jöadás után valda minett rk konverziót 
er gyökeres megváltoztatásával. olvadnak fel a politika telhetetlen unkatársank az előadás után aida miniszterelnök a konverzi 

beszélgetett Filipescua szenátorral, még a mostani ülésszak folyamán 
elentétte, egy háboru nem tart- étvágyaban 
at tovább hathónapnál. Viszont idézi Nálnk már nem létezik hitelélet, aki aktuális problémákrol nyilatko- (benyujtja. 

lonescu következő szavait mert ez meghalt egyelőre. A r6 / éf végén dőlel a konberzió Látom egy hosszu háboru kö- maiak idejében a hitelező szabadon 
lelségét, a szövetséges magy- - i 

fomlásba és teljes csődbeker. gok rendezése feltétlenül stabilizá- inden attól fügz, hogy sikerül e A onverzló sora ogyün a 

geti a világot. cióhoz vezetne, de ehhez szükséges 4 kormánynak a konverziót valóban Mormány sorsa is. 

iz beköveikezett és most lássuk, a már említett belső termelés foko- megcsinálni, ami, mint az eddigi ki- Maniu jelenlegi bukaresti ta- 
sérletekből látható, nem kizárólag a nácskozásai is ezzel az üggyel van- 

logyan jutunk ki belőle - folytatj 4 4 - folytatja zása stb. 
: 

ealőadó. Gazdasági téren kel előbb Altalában mig gazdasági téren parlamenti techuika kérdése. nats összelüggésben. 

ejönnünk. Evüzedekkel ezelőtt nincs rend addig a prosperitás utó Annyi bizonyos, hogy a kormány és most döl el a kérdés: lesz-e 
sszeült Genuában egy szakértői pia. Az ország pénzügyi politikája ezzel a kérdéssel áll vagy bukik. Kormányváltozás ? 

töhnierenci a, mel .. 
, mely 20 havi fejtörés valóságos botrány, A Banca Nato- 

enegállapiotta, hogy a világot nala trezorjaiban ötmilliárd hever Nem lebef a meszőgazdasági 
Agi 
gilag csak aranyalappal lehet anélkül, hogy valakinek hasznára adóss á gok a p émne nélkül 

kmányozni és a bankok meg vál- volna, holott tudvalevőleg csak az a 
= 

zettsok csak arannyal fizethetnek. pénz gyümoölcsözik, amely belekap me gol dani 

En gészen a világháboru kitöréséig csolódik a gazdaság! vérkeringésbe. 

nis állott. Itt ki járaa Komoly problémája az országn k a A konverzióval kapcsolatlban több- gazdasági adósságokat. A mai kö- 

méttetettel gatiétk ga véluten gabni Plandardtzálasának kérdése. ször kifejtettem, hogy sem az eddigi, rülmények között, ha pénz van, a 

ke tizenkét évvel a háboru után Mig a bukaresti pályaudvar ujjáépi sem pedig a következő kisérletezé- tartozások összegének 20 százalé- 

lot4 meg a lökést, a többi államok tésére 400 milliót áidoztak, addig a sek nem jelentenek megoldást. A kával le lehet bonyolitani az egé- 

ra kikötök gabonaraktárak nélkül álla- válságot mindegyik még jobban ki- szet. De pénz nélkül konverziót csi- 

jutott és elhagyta a sokat I 

Megetett arányfederet elvét. nak és igy az a kereskedelem, - mélyiti és csak egyetlei ut vani nálni, - ki hallott ? 

igore Filipescu a továbbiakban mely minden agrárállamnak éltető Helyreállitani az ország hitelét és 

" 
Folytatás a 6-ik oldalon. 

itlációrói Deszélt, mely szerinte lelke - nálunk közönséges ügy-! azutlán pénzzel elintézni a me ző-



Cluj-Kolozsvár. A kolozsvári ki- 
rályi nelőtaábla szombaton érdekes 
lopási ügyet tárgyalt. 
A dévai törvényszék Cioplea Ghe- 

orghe piskii vasuti hordárt lopás 
vádja miatt három havi elzárásra 
itélte A vád szerint Cioplea 1932 
október 20 án éjjel mulatás közben 
ellopott hordár kollégájától, Enescu 
Nicolaetól 3500 lej készpénzt. 

Az itélet ellen az ügyész sulyos- 
bitásért, a vádlott enyhitésért feleb- 
bezett, 
Az ügyet a kolozsvári itélőtábla 

harmadik szekciója szombaton tár- 
gyalta. 

A tárgyaláson érdekes körülmé- 
nyek derültek ki. 

Enescu Nicolaenak meghalt a fele 
sége és a temelés céljaira a vasult 
6000 lej előleget folyósitott. A te- 
metés 2500 lejbe került és Enescu- 
nak 3500 lej készpénze maradt, 

Ugylátszik azonban, hogy Enescut 
nem érintette valami sulyosan fele 
sége hirtelen halála, meri a lemetést 
követő harmadik napon már ugy 
gondolta, hogy jó volna egy nagyot 
mulatni, már azért is, mert ekkora 
összeg nem egyhamar lesz birtoká- 
ban, E célból Énescu összegyüjtötte 
valamennyi hordárkollégáját, akiket 
elvitt magával a korcsmába és ala- 
pesan leitatta valamennyit. Ez azon- 
ban nem történt anélkül, hogy ő 
maga meg ne kóstolja a bort, sőt 
alaposan berugott és amikor ketten 
Ciopleával elhagyták a korcsmát, 
Enescu most alaposan be volt ál- 
litva. 

A korcsmából a két jóbarát Enescu 
lakásara ment, ahol egy kellemetlen 
nek mondh tó incidens fordult elő. 
Az történ! ugyanis, hogy a két bor- 
közi állapotlban levő hordár egyen- 
sülyérzéke pillanatnyilag nagyon 
megromlott és véletlenül a kályhát fel- 
boritották. 

A baleset után elmentek egy kis 
nőhöz felejteni El is indultak. Az 
ut nagyon fáradságos volt, mert ut- 
közben Enescu egy nehányszoregész 
testével megközelitette az édes anya- 
földet és ilyenkor Cioplea, aki vala- 
mivel józanabb volt. kellelt segédke- 
zet nyujtson a felkclésh z. 
Egy ilyen alkalommal történt, tud- 

nillik amikor Enescu orrabukott, 
. 

A PAR 
szanatorium 
gőzfürdőöőjéeben 

Menesteri mt ő sz. gőx 
és kádfürdő ára 30 lej 
FPedikür, masszge I5 lej. 

; 

g 

Bebizonyifoíta ártaflanságái - 
mégis fiz napra ifélf a kolozs- 
vári Tábla egy lopással vádolt 

pasufds 
hogy zsebéből kiesett a zsebkendője 
és benne a 3500 lej. Cioplea, aki 
tudta, hogy mi van a zsebkendő 
ben, először visszaakarta adni gaz- 
dájának, de később ugy gondolta, 
hogy sokkal célszerabb volna, ha 
megőrizné, mert Enescunál nincsen 
biztonsagban. . 
Ugy is történt. Cioplea a pénzt 

zsebretette és ezzel az ügy reggelig 
el is lett volna intézve, de ekkor 
alapos meglepetés érte, amennyiben 
mámoros álmából csendőrök költöt- 
ték fel, akik Enesccu eltünt pénzét 
követelték. 

Cioplea a dologra első percben 
nem emlékezett, de a másik pilla- 
natban már felujultak az éjszaka ese- 
ményei. Egyszerüen kijelentette, - 
hogy itt a pénz és rögiön vissza 
adja, mert ő csak megőrzés végelt 
vette magához mert nem volt szán- 

SERILA 

őrök a feljelentést hamis védekezés- 
nek vellék és a lopás büntényét 
látva fennforogni, a „tolvajts át- 
adták a dévai ügyészségnek, 
A táblai tárgyaláson a védő elő- 

adta a körülményeket, amelyek kö- 

mertette az okokat, amiért a vádlott 
törvényszéken nem kért felmerés, déka azi eltulajdonitani. A csend- 

............. 

BUDAPEST. A vecsei csendőr 
járőr az elmult éjszaka a postaépü- 
letnél azt a megfigyelést tette, hogy 
az egyik ablak be van törve. A jár 
őr egyik tegja behatolt az udvarra, 
mig a másik csendőr az uccán he 
lyezkedett el. Rövid idő mulva a sö 
tétben az ablakon kiugrott valeki 
Az uccán levő csendőr utana iramo 
dott, mig a másik csendőr felköl 
tölte a szomszédságban levő gyógy. 
szerészt és annak segédjét, akiknek 
asszisztálása mellett behatolt a pos 
taépüle be. Amikor benyitottak a 
sölét hivatali szoba ajfaján, 

Németország bukaresti követe teg- 
napelőtt komműnikét küldölt a napi 
lapok szerkesztőségeipbe és a leg- 
határozottabban megcáfolja azokat a 
hireket, amelyek a német zsidók 
üldözéséről szólnak. Nyilván kor 
mánya utasitására kelleti már teg 
napelőtt leednia ezt a kommünikét, 
különben Hitler urnak még egy két 
napot késni kellett volna a német 
zsidók középkorra emlékeztető üldő- 
zésének nyilt bevallásával. 
A német követ hivatalos cáfolatát 

le is közölte egy két lap, egyik jó- 

(ala (le 

Egyes cikkek 

teljes kiaárusitása 
gyári árnal jóval olcsóbban 

megkezdődött. 

Kirakati árainkat kérjük megnézni!!! 

OSKOVITS 8 Comp. CL 

hiszemüen, a másik az antiszemiták 

UJ, Főpostával szemben 

hanem csak enyhitésért felebbezet. 

Veres revolveres háboru csend 
örök és postarablók között 

Kérf 6aloltja van az ütközemnek 
lövés dördült el és a következő 
pillanatban a csendőr oldalán 
álló Kovács István győógysze 
részsegéd holtan rogyőtt öszze., 

Erre a csendőrörsvezető fegyvereből 
három lövést adott le a sötétben. 
Kétségbeesett hörgés volt rá a vá 
lasz. Amikor pedig felgyujtották a 
villanyt, az egyik betörő vérében fe- 
küdt a földön. 
A nyomozás megállapifotta, hogv 

az agyonlőtt betörő Mié István, 36 
éves rákospalolai vasesztergályosse 
géddel azonos Elmenekült társát pe- 
dig Schailly Sándornak hivják. aki. 

Jelszó:Nem árulniésnem 
vásárolni német áruf 

A cáfolai és a valóság 
jóleső örömével. tudva azt, hogy a 
német követség cáfolata ugy sem igaz, 
Tegnap aztán publikálta a német 

kormány a „sárgalol" rendeletet és 
ami a legérdekesebb a német követ 
most nem cáfol. Igaz, hogy az ujabb 
cáfolattal is pontosan annyira menne, 
mint az előbbivel, minthogy az első 
cáfolal adatainak hitelességébenegé 
szen biztosan magas a német kö- 
vet kételkedett a legjobban. 
Mi csak egyet ajánihatunk a né- 

met követnek, ha cáfolatának ered- 
ményéről feletteseinek jelentést tesz. 
Irja meg gazdájának a homoszek- 
szuális Hitler urnak, hogy a romá- 
niai zsidóság és felvilágosodott köz- 
véleménynek mesélhet, amit akar, 
ellenben Romániában egyetlen-egy 
zsidókereskedő sem lesz hajlandó 
annak a német iparnak áruját árusi- 
tani, amely Hitlert és bandáját ura- 
lomra segitette. Ellenben annál in- 
kább keresni fogja az összeköttetést 
azzal a francia és angol iparral, 
amelyhez poliitikai okokból is kö- 
zelebb áll és amely legalább any- 
nyira megveti a jelenlegi német ural- 
mat, mint a romániai zsidő kereske- 
dőtársadalom. 
A jelszó csak az lehet I Nem árulni 

és nem vásárelni német árut. 

Szürke, drapp és zsemlye szin a aiy, 

Miért ne öllüzne ón is divato 
mikor a ,SERILANA" cégnél 
olcsón a leglobban és legdivatosabbat kapja 

Mérhetetlen választék, kosztüm, kabát és ruhaszövetekben 
minden minőségü selyemben. ! 

Ciuj, Cal. R. Ferdinond 14. 

zött a „lopás" történhetett és is- 

vi EVFOLYAM, 77. sz 

NA S. A. 
Úyári árak! 

amiből az következik, hogy a táb 
akkor sem mentheti fél, ha ártatla 
nak találja, mert csupán a felebb, 
zésben bDenyujtott keretek köz) 
itélhet. 
A táblai tanács a legenyhébb 

itélt. A három havi fegyhazo e 
litotta tiz napra. Az iiléletben ugy1 

vol 

En 

nek valamikor i 
Budapesten. 
A rendőrség az éjszaka folyami 

megszállta a Rákospalota felé vezel 
utakat és minden autót megállito 
és igazoltatott, Éjfél után egy les 
tétitett autó robogott Rákospalot 
felé, amelyet a hatósági ember 
szintén megállásra kényszeritettel 
Az autóban ülő ember felháborod 
tiltakozott ez ellen és követelte, hog 
azonnal engedjék tovább, mert 0i 
vosért siet. Amikor igazoltatták. a 
mondta: 

lólmenő Üzlete " 

robogott. 
A detekivek utána lőttek, a g0 

lyók azonban nem találtak. Az adll 
elrobogott, csakhamar megállott, - 
majd pedig ujból elindult, amibll 
arra következtettek, hogy Schail 
kiugrott és ilymódon igyekszik me 
nekülni. A sötétség miatt a delel 
tivek az autó rendszámát nem !u 
ták feljegyezni. 

okk 
gy 

amel 
ban 

A! 

ügyész, mint a vádlott megny 
godtak. " Möse 

Akko 
feeté 

ta! 

szerk 

géd 

Pil 
rg 

fel. 

A 
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Ec 
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- Schailly Sándor vagyok. ingy 
Alig hangzottak el ezek a szavu 

az egyik detektiv az autó lépcsőjét 
ugrott és ezt mondotta Schail)- 
nak: " 
- A törvény nevében letartói M 

tatom! a 
Schailly ekkor gyors mozdulal z 
tal leütötte a delektivet a s0 [/ 
főr rákapcsolt és az autó 

Az éjszaka folyamán 10 delél 
tiv 50 rendőr és 10 rendli 
kutya hajszolta Schaillyt al! 

nek azonban nem sikerűlt n)4 
mára akadni 

Schailly rákospalotai lakásán 4 
detektivek rengeteg ékszert és ét) . 
értéktárgyakat találtak, amelyekel 
foglaltak. Ezekről ugyanis megelő 
pitást nyert, hogy különböző be 
résekből származnak. ! 

Elfogiák Scőall) 
Saándori 

Két napos bujkálás után az elme 
nekült rablót, Schaily Sándort i 
elfogták. A többszörösen bűn 
betörő elfogatása után azonnal 
ismerő vallomást tett. 

g



Juj-Kolozsvár. A munkanélkai 
] agával az egyik hirdetésosz- 

misodi áln. Középmagas fiatalem- 

0 barna, fénylő szemgolyókkal, a 

Mikomorság csalhatattan ljeleivel. 
Elhívom magamhoz, őt és kisebbik 

ürsát. Leüllelem. Papirost veszek 

ó, de hirtelen alig birok kér 

dezn unkanélküli szégyenli magát, 

aztán mégis nekivágok : 
- Mennyi pénz van most a zse- 

pében ? 
Rámnéz, a kérdés meglepi. Vona- 

todik, aztán halkan mond
ja: 

-1lej]. 
A kisebbikhez fordulok, aki szőke. 
- Es magának ? 
-7ő bani 
- Miota nem volt nagyobb pénz 

aasebépen? - kérdezem ujra az 

idősebbket. 
Mult év március tizedike óta. 

Akkor volt kétezer lejem, az utolsó 

fzelésem. amit kikaptanm Tordán 

ollani utoljara alkalmazva egy fü- 

uerkereskedésben. Lenéz a padlóra. 

En füszerkereskedő és rövidáru se- 

géd vagyok, 
- Milyen iskolát végzett ? 
Pillanatokig nem kapok választ. 

forgatlom a ceruzámat, nem nézek 

lel. 
-Nos? 

A hosszu hallgatásra most felné- 

mek, - sir. 
Eddig hangosan kérdeztem. Most 

kkal halkabban folytatom, már 
ugy beszélek mint egy beteghez. 
-kKérem... 

- Hat gimnáziumot? .. Az 
idesapám telekkönyvezető volt. 
Meddig élt abbol a 2000 lejből, 

amelyet utoljára, mult év márciusá- 
ban keresett ? 
- Két hónapig. Egy barátomnál 

ingyen laktam . . . táplálkozni pe- 
dg.. , - elhallgat. 
- Csak mondja. 
- Zöldséget ettem. Paradicso- 

mot, ugorkát, kevés kenyeret. 
Megint sir. 
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Teleton Royal-Mo z0 Telefon 
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(Az lparkamara uj palotájában) 

lamnalén és éllelte 
NAGY KATÓ és 

WILLY FRITSCE-el. 
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MA VILAO 

1 lej, 2 ing, 3 lyukas zsebkendő, 
pár fejetlen zokni, i nyakkendő, 2 

gallér 

- Nincs abban semmi, sokan 
vannak igy. Amióta az állását el- 
vesztette, vagyis körülbelül egy év 
óta, maga biztosan sok helyre ajánl- 
kozott. Gondoljon csak vissza egy 
kicsit: körülbelül hány ajánlatot te- 
hetett maga ezalatt azév alatt irásban 
és személyesen. 

Visszagondol. azlán határozottan 
mordja: 

vagy kétszázat ,. . Ennyit irtam. 

tam személyesen is. 
- A kétszáz irásbeli ajánikozásra 

hány választ kapott ? 
- Keltőt. Az egyikben, melyet 

egy temesvári szappankereskedőlől 
kaptam, 12000 lej kauciót kértek, 
a másikat már nem emlékszem ki- 
től kaptam, csak értesitettek, hogy 
nincs hely. 
- A cimekhez, hogy jutott hozzá ? 

hiszen biztosan nem tud ujságot 
venni? 
- Egy kisírafikban mindennap 

ingyen megnézhetem a lapokat. 
- Mikor volt utoljára moziban ? 
- Nem is tudom az évét. 
- A Remargue filmet sem látta ? 
- Nem. Csak hallottam róla. 
Kicsit jobban megnézem. A ka- 

hat gimnázium, álma: hiva- 
talnok lenni, Kolozsváron 

És azonkivül sok cégnél ajánikoz- 

bátja elég rendben van és a cipője 
is. A gallérnál már... 

A mai kor erkölcseire jellemző eset 
történt röviddel ezelőtt, melynek sze- 
replői egy fiatal elvált asszony és 
öt15 17 évkörüli fiatal deák. Az eset 
szereplőinek nevét egyelőre elhall- 
gatjuk, az kéőbb amugy is nyilvá- 
nosságra fog kerülni, okulására azok- 
nak, akik az ifjuság sxuális életé- 
nek irányitásán al mindig téves uta- 
kon haladnak. 
Az illető vig özvegy különös elő 

szeretettel vetette ki hálóját az egé- 
szen fiatal fiukra, Rendszerint az 
iskola előtt sétált abban az időben, 
amikor a fiuk eltávoztak az intézet- 
ből. Ilyenkor kiválasztott egy neki 
telszőt és rendesen meginvitálta va 
lamelyik cukrászdaba. Az igy kötöltt 
ismeretség folytatásaképen aztán a 
fiu meghivást kapott önagysága la- 
kására is. 
Hogy ott azután mi történt, sejt- 

hető abból a tényből, hogy az ilyen 
módon elcsábitott öt fiatal fiu őnagy 

Telefon Telefon 
8-88 Corso-Mozgó 

Uj gép felszere- 

lése miaiti, pár 

napig zárva 

s 

sága költségén szorgalmasan lato- 

Erdélyben elsőnek beren- 
dezeti beszélő filmszinhas 

.... 

Kezdete 3, 6 és 9 órakori 

A fehér fogolynő 
Főszerepben: 

Rose Hobart. 

Ezenkivül : 

Jöjjön hozzám 
randevura 

Fritz Schuliz 

Eunecle Englisehn 

a 

Fiatal diákokat ron- 
tott meg egy vérbe- 

teg asszony 

- Hánv inge van ? 
- Kettő 
- Amikor például egy állást hir- 

detnek. nagy megrohanás van ? 
- Legutóbb a Pata uccában egy 
szatócsüzletben kerestek segédet. Hár- 
man jőttünk ott össze. Egy fiatalem- 
ber kapa meg, aki 1300 lel havi 
fizetési kért és ezért az druknak a 
vevőkhöz való kihordásdt is vállalta. 
Maga nem vállalta volna igy el? 
De igen, csak én később jöttem. 
- És ... mondja ... például... 

hány zsebkendője van ? 
Nagyon restelkedve és sokára vá- 

laszol: 

- Három... az egyiket, ami 
nála van kikuzza a zsebéből, - az 
is mind ilyen rongyos. 
A zsebkendő valóban csupa lyuk. 

És hány zoknija van ő 
- Egy pár - lenéz. - Nincs 

feje... 
- Nyakkendő? 
- Egy. 
- Gallér? 
- Kettő. 
Szünetet kell hogy tartsak, mert a 

fiut állandóan fojlogatja a sirás. - 
Fiul 
- Hány éves ? 
- Huszonhat. 

- Amikor a gimnáziumba járt, 
mik voltak a tervei, az álmai? Mit 
várt az élettől ? : 
- Hivatalnok szerettem volna 

lenni... - Megismétli. a szó béke- 
beli csengésével: - Hivatalnokl... 
- Mint egy régi ábrándot, ami szét 
folyt. 

Alig merem tőle megkérdezni: - 
Vár-e még valamit ? Gondolja, hogy 
álláshoz jut ? 
- Én már nem is tudom... - 

mondja tompán, - Amikor most az 
ujoncok bevonultak, reméltem hogy 
lesz utánuk üresedés De nem vet- 
tek a helyükre senkit. 
- Mondja el egy napját, Reggel 

például felkel. Hánykor ? 
- Nyolc, kilenckor... Az ember 

alszik... Igaz, hogy éjszaka két-há- 
rom óráig sem tudok elaludni. 
- Valami baj van ? 
- Nagyon ideges vagyok. 

És áztán delelőtt 8... 
- Sétálok a sétatéren. Kimegyek 

a vasuthoz. Délután megint csak 
járkálok. 
- Hol alszik? 
- A Monostoron van egy kus- 

lizó, ott a padlón lehet aludni Ot 
lejért. Minden éjszaka vannak tizen- 
öten-huszan. 
- Nem gondol arra, hogy meg- 

házasodik. vagy benősül valahová? 
Kikeres egy jobbmódu leányt, hiszen 
maga jóvágásu fiatalember, szak- 
mája is van, iskolát is járt.. 
- Amig volt állásom, gondoltam 

a nősülésre, de most... 
A fiatalabbik, aki összehuzódva 

gubbasztott eddig egy sarokban, 
lemondóen legyint: 

hol a korai szerelem utókövetkez- 
ményeit salvarzan és bizmulih injek- 
ciokkal igyekeznek eltüntetni. 

Mintértesülünk, a megrontolt fiatal- 
emberek hozzátartozói lépéseket tet- 
tek önagyságának törvény ulján tör- 
ténő felelősségre vonására. 

Baleset a resicai 
vasgyárban 

RESICA. A resicsi vasöntődében 
sulyos szerencsétlenség történt. Gel- 
sinus János mester, a vasöntődében 
levő vagányon akart keresztülmenni. 
A vaganyon két sor kocsi állott és 
Gelsinus éppen akkor lépett át az 
alacsonyabban fekvő ütkö őkön, ami- 
kor a kocsikat vontatni kezdték. A 
kocsik elkapták Gelsinus lábát és 
azt térdéu alul teljesen összeron- 
csolták. Valószinü, hogy a szeren- 
cétlenül járt mester lábát amputálni 
kell. 

gatja a klinika nemibeteg osztályá , 

- Munkanéikülihez nem adnak 
lHány!. Én legalább mosi két évre 
bevonulok katonának - mondja 
szinte telragyogva - jó lesz. 
- Haát maga nem gondolt arra - 

fordulok most birtelen az időseb- 
bilhez - hogy.. nem tudom én.. 
a maga mai helyzetében egy uj 
háboru - - 

Őszinte és halározott a válasza: 
Én nagyon sokal gondolok rá, 

hogy jó lenne, ha uj háboru volna, 
mert akkor lenne foglalkozásom és 
ellátásom is és nem kellene, mint 
most, kegyelemkenyéren élnem. 
A hangja megcsuklik. 
Most döbbenek rá: ez az ember 

(b-9) már biztosan koldul is. 

lal 

elárusltóhal 
lülveszünk 

Kezdete 3, 5, 7, órakor 

háborus kém és repülőfilm. 

Este 9-kor : 

Sasfiók 

Momán Opera - Nemzeti Szinház 

Troubadur 
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Az exzredes ur 
6Garagszik 

Pénteken délelőtt rendes informá- 
ciós körutuak során felkerestük dr. 
Pop Aurél pénzügyigazgatót, hogy 
megtudjuk tőle az 5000 lejen felüli 
nyugdijak fizetésének idejét. Ez alka- 
lommal egy érdekes jelenetnek vol- 
tunk tanui, melyet, mint a nyugdija- 
sok nagy tömegét érdeklőt, szüksé- 
gesnek tartunk nyílvánosságra hozni. 
Egy tiszteletre méltó nyugalmazott 

ezredes kereste fel a pénzügyigazga- 
tót, akinek elég katonás hangon és 
módon keserti szemrehányást teltt 
amiatt, hogy ez alkalommal a nyug- 

Szatmár. Tegnap éjszaka a 
a 88- as kaszárnya Közelében 
az őrjárat vérbefagyva talált 
egy katonát. Megallapitották, 

ujonc, Zasubec János cserno- 
vitzi orosz fiu. 
A szerencsétlen regruta - 

eddig még ki nem deritett ok- 
ból - a kaszárnya közelében 

Borotvával áfvágta a nuakát csy katona 

hogy március 15 én Devonult 

egy árok mélyén borotvával át- 
vágta a nyakát. 
A segitségül hivott mentők 

borzalmas vérveszteséggel esz- 
méletlen állapotban találták az 
életunt közlegényt, a katonai 
kórházba szállitották. A szörnyü 
sebből vérző fiatalembert azon- 
nal megoperálták. Állapota még 
most is rendkivül sulyos. 

4800147IIII 
Mindig mindig rátok 
és ha akadt az életemben dol 
boldog pillanat, ezt csak az kal ritette meg hogy nem látha benneteket. Drága jó szüleim fent a menyországban SZerese engem, gondoljatok rám szeret tel, ne feledjetek el soha sen Imádkozzatok ott az Uristen , molyánál, hogy én még bol lehessek ebben az életben im4 
kozzatok, hogy az vezérelje hozz az én kis fiamat a ti drága mi kátokat. Szüleim, ott a menye szágban, szivesen tekintsetek ! rám... 

A szerencsétlen asszony szay Végt 
dijfizetéseknél nem részesitette előny- 
ben a katonai nyugdijasokat, hanem 
a többiekkel együtt fizettette, sőt a 
magasabb ranguakat utoljára hagyta. 
Hogy az ezredes urnak ez éppen 

annyira nem tetszik, mint a polgári 
nyugdijasoknak nem tetszett, mikor 
a katonai nyugdijasokat napokkal 
előbb fizették ki. mint őket, megért- 
juk. De sehogy sem tudjuk megér- 
teni az ezredes urnak azt a kivánsá- 
gát, hogy külömbséget akar fenni 
nyugdijas és nyugdijas között. Afölött 
is csodálkozunk, hogy sz ezredes ur 
a pénzügyigazgatót feszi felelőssé, 
azért, mert a miniszter csak akkora 
összeget utalt nyugdijfizetésekre, 
amely alig elég a kis-bb nyugdija. 
sok kifizetésére és a pén ügyigazgató 

zokogásba fulladta". 
Most az öreg Treumann lé be a kriptába. És Mária látt hogy egy harmadik sir is van, 

kriptában. 
- Ki fekszik ebben a sirban 

kérdezte. 
- A márki. 
- Micsoda márki? 
- Delavare márki, 
Mária összerázkódott. Botticell a gazember az emberségéből k vetkőzött vadállat akinek minde szerencsétlenségét köszönheti, 4 ő édes, jó szüleivel együtt van eltemetve: Nem ez nem marad hat igy. 

ültség 
jen a 
is alá 
ólhae 

pelt a 

A m 

ondd: 

karéko 
jsszeá 
öltség 
názalé 

nyel. 
idei ki 

14 év 

E rovatban mimdom szé lej. Vastagabb betüvel szedve Silei. A legkisebb apré- hirdetes 10 lej, - Állást Keresők Ingyen hirdethetnek -Az apróhirdetések előre tizetendők. 
etötaaan 

MLÖNFÉLÉM LEVEIEZÉS 
mamnenmmmma a - Tudja, Treuman bácsi, hog) ne ki ilió 

eléggé méltányosan a kisebb nyug. Ondolálás, hajvágás, manicnr BSütőde kiadó. Holdvilág-utca 33 szám. Iki volt ez az ember köv 
dijasokat fizeltette ki először. hajmosás 15-15 lci, tartós on- ; m Csak annyit tudok, hogy a Isko 
Éppen a Mai Világ kifogásolta dolálás ?50 leltől, hajfestés e: Hiadó 4 szobás feljes komfortos lakás § örökségbitorlónak volt a férje. 

- Egy átkozott 
aki az én életemet 
- Azt hisszük, 

ölte meg. 
- Egy pillanatig sem maradhat 

rantálva. Venus szalon, Jókai-u 
11-a 

ADÁS-VÉTEI 

május 1-re. Bővebbet Bognár és Szántónál. 
MHiadó modern lakás párnak 2 szoba kiskonyha, speiz veranda különház gyü- mölcsös kertben esetleg kerttel. Ugyanott eladó egy 3x2 m. szönyeg. Kőkert-u. 61. délutan. 

annak idején, hogy a fizetéseknél 
egyes nyugdijas kategóriákat elöny 
ben részesítsenek. Ezt az álláspon- 
tunkat fenntartva, biztosithatjuk az 
ezredes urat arról, hogy semmi jog- 
sérelem nincs abban, ha a katonai 

sszeg 

kolá 
ös 

ült e 
akkor 
szólni 

gazember volt 
is megrontotta, 

hogy a felesége 

1 Telefunken rádió á4x! lámpás, nyugdijasok nem élveznek elönyt a majdnem uj, hangszóróva! eladó, Kosau Tavasziruhák vakszeri elben a stan ál le? Szi polgáriakkal szemben. Annak idején Lajos-utca 1. Ékszerüztet. ttását és festését a legorestia z mi esináljunk vele mindannyian a hazát szolgáltuk. A A „Record aranybeváltó, az ara- . késziti tőb ne p E minni ten katona karddal, a tisztviselő tollal, nyát leljes értékében valtja be. Keresse Gavallér i muhafestőde, e ő a kell e ermetni, az él Eze De miután a kardot hüvelyébe rej fel teljes bizalommal. Nyitva egész nap. mz (Á iduA 20 dh Jó szüleim mellett nem ma minh 
tettük és a tollat letettük, mint öreg Calea Victoriel 1. volt Kossuth Lajos-u. 1. p radhat. geit. nyugdijasok egyformák vagyunk, 
tehát szeressük egymást és küzdjünk 
együtt sorsunk türhetővé tétele ér 
dekében. 

mMétfő, április 3 

BUKAREST 13 Gramofon 14 Gramofon 
18 Jazz 19 Rádiozsurnal 19.10 A hangver- 
seny felytatása 20 Előadás. 20.20 Tehnika 
és élet. 21 Brahms-hangverseny. 21 30 
Előadás. 21.45 Népdalok. Z205 Dohnányi 
Ernő műveiből. 22.35 Hangverseny. 
BUDAPEST. 10.15 Bartha István zene- 

kara, 13 Déli harangszó. 13.05 Gramofon. 
17.30 Diákfélóra. 17 Asszonyok rádiója. 
18 Csevegés. 18.30 Zongora. 19.40 Dalok. 

- Maid holnap elintézzük, - 
mondta az öreg szolga, aki maga 
is nagyon haragudott azért, hogy az álhercegnő állitólagos férje ebbe 

a sirba került. 
Mária még az édesanyja sirja 

mellett imádkozott egy keveset, a Moskovits és Társa konybala, szeme tele volt könnyekkel. Márt 
cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca virágokat hozott neki amelyeket svőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő. a nő letett a sirra. postával szemben. Aztán lasu léptekkel kivonult. 

7 Csend borult a temetőre divatkul - Szabó Jenő végek 1 en e. És talán annak a két halottnak Ees, eg, perdinand Wessel nyi-ucca) ott bent a kriptában ez volt az . lIclefon . 
első nyugodt napja. 

A „RECORD" Cluj 

mal i 
a 23! 
lél fo 
Wago 

A 
Üssze 
pusz! 

Miadó 2 szobás konyhás lakás má- jusra, 1 szobás kon hás lakás azonnalra. olt Széchenyi-tér 39. 

zálogcédulákat és aranytárgya- 
kat legmagasabb árban vásarola 
pRecord" aranybeváltó. - Calen 
Victoriei [volt Kossut L.-utca] 1. 

Kész férfiruhák áru Neumann M. háza Uriszsbóság. P Unirii Főtér 14 szám, 

mMHasznált férfi ruhákat magas áron 
vesz, olcsón árusit, hivásra háznoz megy 

Főtér 22. 

Uj üzlet Jókai-u. 11 „Arco" vesz és 
elad jó karbani lévő használt férfi öltönyö- 
ket és trenschoatokat. ; 

Egy 150 és egy 250 kg-os mázsa sür- 
gősen eladó. Sándor péküzlet, Berek-u. 2. 

Dorotheum, 

i
 

Butorokat és sezlonokat min- 
denfélét veszek és eladok. Rosen- 
berger Ignátz, Kossnuin Lajos-utca 
a udvarban, volt Hillescu zálog- 

z. 
Mária hercegnő megkerült. 
Mindenki boldog volt. szok 
Nem fért hozzá semmi kétség 

gs vdé t Tavinsky hang- Hesztereei szilvata csemeték eladók. legmegbizőaróbb hiszen mindenki felismerte és ó5 Béla cigányzenekara. 24.20 Jazz. Hldvilág-utca 48. : esr asaer ismert mindenkit, BECS. 12.30 Adler-kvartett. 13 40 Titta a 12 s a Hazamentek a kastélyba. 
Rutfo gramofonon. 14.10 Gramoion, 16.30 vasnykér á elethasználtat (amatőn) 

) 
Középiskolások izenekara. 18.15 Eber ze- 
nekar. 21.10 Vidám est. 23.25 Tánczene. 

msaaraa 
Höléveim, kérek egy próbát 

Platina szőkités, 
uj hajfestőszer!! 
Villanyondolálás 

FODOR SALON 
Cal. Victoriei 2. (Kossuth Lajos-utca) 
OcCsÓ ARA« 

Magda str. Cálugárifelor 1 Erzsébet fürdő 
udvarán. 

gyon jól főző, virág és . hez értő középkoru nő, vidékre magányos urhoz is. Cim a kiadéban. 

Aranyat és régi ékszereket Orlowhoz 
vigyünk beváltani, ahol a teljes értéket 
fizetik. Főpostával szemben. 

ÁLLASI z. MAPAT 

Párisi Sorbonne-cn tanult diplo- 
más tanárnő francia és német órákat ad 
a legujabb módszer szerint. Cim Heillmann 

MHázvezetőnőnek ajánikozik egy na- 
kon hakertészet- 

......... . Butorasztalos segéd és tanuló föl- Hizrdessen a Mai Világ--ban vétetik. Olimpia, Minorita-utca 4. 

Calea Victoriei (Kossuth Lajos-ucca) 1. 

A jó Palil bácsinál (Monvéd-n. 483) kitünő Lekenczei borokat és husvéti likőröket legolcsóbban szerezheti be. 
Akár három szoba konyha, akár szoba konyha, speiz kiadó. Vagy a ház is eladó Macavei-u. 34. 

Tavasziruhák 
és kabátok szakszerü 

testése és tiszütása 
vegyileg legjutányosabban 

BALOGH-nál, 
Meltai utea 10 szám. 

Dr Harlington igy szólt Máriá 
hoz az öreg Treumann és Fran 
jogtanácsos jelenlétében. 
- Én elvégeztem a kötelessé 

gemet. Érezze jól magát kedves 
Mária és ne feledkezzen meg egy 
pillanatra sem rólamm 
- Harlington ur, én ezt önnek 

sohasem fogom elfelejteni 
- Tudom, kedvesem. És ha 

megengedi, akkor minden eszten 
dőben egyegy hónapot fogok itt 
tölteni a kastélyban. 
- Legyen szerencsém, doktof 

ur - mondta Mária meghatot 
tan. 

(Folyt, köv.) 
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SLIPP 

elkészült Kolozsvár város 

ségvetése és már e hó 4 énked- 
hn a plenumban nyilvános tárgya- 

is alá kerül, hogy mindenki hozzá- 

álhasson és azuán jóváhagyás 
vé- 

ett a miniszteriumba felterjesszék. 

A mint azt a Mai Világ már meg- 
a, a költségvetés a legnagyobb 

londdal és a legmesszebbmenő ta- 

urékosság szemelőtt tartásával lett 

Mszeáltva 8 dacára annak, hogy a 

üségvetés végösszege mintegy 25 

mázalékkal kevesebb a mult évinél, 
mégis minden igény kielégitést 
nyel. Talán mondhatni, hogy az 

Mei költségvetés az egyedüli, amely 

I4 év óta teljesen reális alapokon 

A küöliségvetés 

millió 903 000 lei és 
következők: 

Ekoláknak 3800.000 lej, mely 

Végre 

végösszege 60 
a főbb tételei 

Molák segélyezése is benne van. 

összeget az egyes intézetek kö- 

t egy bizottság fogja felosztani s 

úkor majd bővebben hozzá lehet 

uólni a kérdéshez. 

Szinházak 865.000 leit Ebből a 

Román Nemzeti Szmház 630000 lejt, 
a Mogyar Szinház 235 000 lejt kap. 
Ezekből az összegekből fedezik a 
uinházak fütési és világitási költsé- 
geit. A Magyar Szinház ez alkalom- 
mal is hátrányt szenved, mert ebben 
a4 235000 lejöen benne foglaltatik a 
ll folyamán a szinháznak adott egy 
Wagon szén ára is. 
A tüzoltóság költségvetése mind 

össze 2,399 270 leit tesz ki, amely 

Kedden fárgyalja az ideigle- 

nes bizolíság a n yilvánosság 

részvéfelével az ujvárosi 
kölfségvelési 

Mszegpen a felekezeti, kisebbségi 

ER 
FELO 

tartásának költségeit fedezi, mig az 
uj beruházásokra a városi kölcsön- 
ből még fenmaradó 10 millióból 
fognak előirányozni. 

A városi utak és utcák javitására 
5,715 200 lei van felvéve. Ez ösz- 
szegben nincs benne az uj utcák 
létesitésének költsége, amely szintén 
a kölcsönből nyer fedezetet. 

Városszépészeti - sétatér, parkok, 
kertészet - célokra 764 425 lej van 
előirányozva. 

ges szükségletet. 

Munkanélküliek segélyezésére lej 

Clauj-Kolozsvár, Moholean Ine 
detekiiv csoportvezető az őszeren 

figyelmessé lett 3 cigányra, akik egy 

1000 lejes bankjegyet akartak fel- 
váltani. Moholean azonnal megálta- 

pitotta, hogy a bankjegy hamis és 

hogy a tuiajdonosok Rostás Miklós 
és Rostás Péter alias Dodu közis- 

mert pénzhamisitókkal azonosak. 

A helyszinen azonnal mindkettőt, 

valamint a velük levő Rostás Ancát 

szi 

Kétheti megfeszitett munkával ké- 

szült el a szinház a Sasfiók hétfő 
esti előadására. Rostand világhirü 
hatfelvonásos drámája ezuttal telje- 

pusztán csak a jelenlegi állapot fen 

150 Doltról-220 Doltra 

átalakitásokat, 

1lak 

sen ujszerüű rendezésben, uj diszle- 

vasalókat, rezsókat, főzőedé- 

nyeket, ventillatorokat, motorokat és minden- 

nemü más villamoskészüléket, valamint 

ás 

nillanyszereléseket. 

„Radio-Caboratorium" 

SZÉKELY aA Co. 
pPiata Unirei - Főlér 4 sz. 

Dr. Biró gyógyszertár-udvar. ; 

Ujabb pénzhamisitó cigánybandát 
fogott a kolozsvári rendőrseég 

M. NEUNIANN 
Ruhaáruházában CLUJ, 
Piata Unirii No. 14. 

TRENCHCOAT 
LTÖ 

6,700.000, városi szegények segé- 
lyezesére lej 150000, rendkivüli 
gyors segélyezésekre lej 60 000 

Elég hatalmas összeg a három 
tétel, de sajnos nem fedi a tényle- 

ltt még mindig 
szamitani kell a társadalom segit- 
ségére is. 

A városi köztisztaság 7,411.273 lej. 
Ez a tétel teljesen fedi a szükség- 
letet, ámbár itt nemhogy leépités 
történt volna, hanem létszámemelés, 
amennyiben az eddigi 90 uccaseprő 
130 főre lett szaporitva. 

Végül még megemlitjük, hogy 
egyetlen tisztviselő vagy alkalmazott 
elbocsátáss, vagy rendelkezési állo- 
manyba helyezése sincs tervbe véve, 
ami egyik elismerésre méltóő érdeme 
a költségvetés készitőinek. 

is előallitotta, mig a harmadik ci- 
gánynak sikerült megszökni. 
A pénzhamisitó cigányokat a rend- 

örségi kihallgatás után azonnal át- 

adták a csendőr századnak, ahon- 

nan a további nyomozás és a ban- 
kógyár felkutatása céljából Szent- 

Pal kolozsmegyei községbe kisérték, 
Alapos a gyanu, hogy az illetők egy 

NHAZÉSFILM 
Héttön este: Sasfiok 

nagyobbszabásu pénzhamisitó banda 
tagjai. 

tekkel és kosztümökkel kerül a kö- 
zönség elé. Egész kis vagyont köl- 
tött el a szinház, hogy az előadás 
méltó legyen a remekmühöz. A szin 

ház egész együttese, nagyszámu sta: 
tisztával vesz részt az ünnepi elő- 
adasban, amelyet Kádár Imre ren- 
dezett. A jegyek nagyrészét elővétel- 
ben Fapkodták szét, ugyhogy a hét- 
fői diszelőadás telt ház előtt fog le- 

folyni. Szerdán este megismétlik a 
Sasfiók előadását. 

Egy lány, akit nem lehet 
feledni 

A lány, akit nem lehet feledni: 

Dolly Haas. Partnere Willi Forst. 
Egy lány, akit nem lehet feledni, 

vagy Yoyo kisasszony, ez a cime 
a Szinkör Mozgó nagy slágeropereit 
jének, amely e hét közepén kezd 

futni. Dolly Haas minden filmje ed- 
dig a legnagyobb diadalt aratta ná- 

lunk. Az Egy lány, akit nem lehet 
feledni, olyan sikerrel fatott az egész 

világon, amelyet csak egy másik 

élm sikere, Dolly Haas masik filmjéé, 

a Kadettkisasszonyé közelitett meg. 

A Magyar Szinház hetl müsora 

Héttőn este 9-kor: A SASFIŐK. Uj beta- 
nulással, uj diszletek, uj rendezésben, 

A reichstadti herceg halálának száz 

éves évfordulójára. Sorsz. 78. 

Kedden este ő-kor: ALHAMBRA 1933. A 

bukaresti Alhambra-szinház teljes sze- 

mélyzetének nagyszabásu revü-ven- 

- 

kosztümök, 24 görl, 16 boy, artista 
mutatványok, a leghiresebb bukaresti 
szólisták, stb. Sorsz. 60. 

Szerdán este 9-kor: A SASFIÓK. Másod- 
szor. Sorsz. 79. 

Csütörtökön este 9-kor: A SASFIOK 
Sorsz. 30. 

Szinkör Mozgó heti műsere: 
Hétfőn 3, 5, 7-kor: 
A 2000.ik év. Fantasztikus utopisztikus 

film. Akárcsak Jókai Jövőszázad regé- 
nye. A főszerepekben Maureen O' 
Sullivan. El Brendel. Műsor előtt: A 
legujabb Fox magazin. 

Kedden 3, 5, 7 órakor A 2000-ik év. 
Szerdán 3, 5, 7 órakor A 2000-ik év. 

Jön: 1980. Fantasztikus utópisztikus üilm 
El Brendel és Maureen O'Sullivamm 

A jövő hét szenzációja: Jo-jó kisasszony 
Egy lány, akit nem lehet feledni A 
loszerepekben: Dolly Haas és Willi 
orst. 

A Román Opera és Nem- 
zeti Szinház müsora 

Hétfő, április 3: Trubadur. 
Kedd, április 4: Titanic Vais. 

Szerda. április 5: Frei-chutz (Büvös va- 
dász). 

Csütörtők, április 6: Ispita. 
Péntek, április 7 Pillangó kisasszony. 
Szombat április 8: Dcetorul Miracol. 

Vasárnap, április 9: matinen Unchiul din 
provincie. 

Este: Madarász. 
........... 

Az Épitőmunkás Otthoón 
mozil müsora: 

Héetfőn 5, 7-kor: 
„s. o. s. szivek harca egy 
jáncosnő és a hitves harca a férfiért. 
izagalmas hajótörés, mindvégig moz- 

almas filmsláger. Főszerepekben : 
jane Haid, Gina manes, Alfons Fry- 

land és Andre Nox. Műsor előtt a 
legui bb Hiradó. A vasárnapi előadá- 

sokon visszamaradni nem lehet. 

Gaál Franciska kolozsvári sze- 
replése a Corso moziban. A Cor- 
zó iumszinhaz, amelyben most a mo- 

zi uj bérlője Schwartz Adolf gép- 
átszerelés miatt szerdáig szünetelteti 

az előadásokat, szerdai megnyitóját 
Gaál Franciska világhirü filmjével, a 
Paprika kisasszonnyal tartja meg. - 

Gaál Franciska szereplése óriási ér- 

deklődésre számithat Kolozsváron, A 

Corsó mozi igazgatója a szerdai elő- 

adásokra elővételi pénztárt nyit és 

számozott jegyeket bocsát ki, hogy 

a kolozsvári közönség zavartalanul 

nézhesse végig ezt a filmszenzációt, 

Elloptak egy gyereket a cigá- 

nyok. Néhány nappal ezelőtt nyom- 

talanul eltünt Kolozsváron Stan Já- 

nos 9 éves tanuló. A gyereket eré- 

lyes nyomozás ellenére sem sikerült 
előkeriteni. Minden bizonyosság sze- 
rint a gyermeket cigányok loptákel. 

Gyéresen a Vasuti állomás- 

sal szemben levő vendéglőés 

szálloda részére keresek 

szakképzett garanciával 

rendelkező bérlőt. 

Bővebbet PARTOS ADOLF 

Taurda, Eminescn-u. 29 alatt. 

dégjátéka. Eredeti diszletek, eredeti 
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Fllipescu a Dbékere- 
vizlóról és a hitleriz- 

musról 
(folytatás az 1-ső oldalról) 

A belpolitikáról most hirtelen át- 
tereltük a beszélgetést a külpoliti- 
kára és első kérdésünk, hogy mi a 
véleménye a reviziós törekvésekről, 
melyek a legütóbbi időben szem- 
melláthatólag megerősödtek: 
- Egyes országoknak blokkokba 

való tömöritésével ez a kérdés aligha 
oldható meg. Még elképzelhetetle- 
nebb ez olyan blokkok alakitása ál- 
tal, melyekben egyrészről az ugyne- 
vezett győző, másrészről a legyőzött 
államok tömörülnek. jJelentéktelen 
határkiigazitás nem téveszthető össze 
a békerevizióval, amelynek a tár- 
gyalásába a kisantant egyébként 

le sem megy. 
Hát - veljük közbe - mi a vé- 

leménye a szenátor urnak az ugy- 
nevezett békés revizióról. 
- Ugyanaz. Hogy gondolja kérem, 

Mogy mi adjunk anélkül, hogy a 
másik fél ellenszolgáltatásra hajlandó 
lenne? 
És tesszük fel az utolsó kérdést 
- mit tart a szenátor ur a hitle- 
rizmusról ? 
- Ami mos! Németországban tör- 

ténik - hangzik az érdekes vá- 
lasz - az csupán parádé, Néhány 
Mónappal ezelőtt maga Schacht, 
a Birodalmi Bank moslani elnöke 
mondotta, hogy a német problémá- 
kat ők fogják megoldani és Hitler 
képes egyedül megkötni a franciák- 
kal is a békét, amelyre a régi rezsim 
képtelen volt, 

mert haátában a mnemzeti ellem- 
zékkel ezt mem is csinál- 
hatta uzeg. 

Sok kérdésre a jövő, talán épen 
a legközelebbi jövő adja majd meg 
a választ. 

.... 

Mérlegkritika 
A Kereskedelmi Hitelintézet Rt. 

Kolozsvár, április 9.-én tartja 28, évi 
rendes közgyülését. A köz yülés elé 
terjesztett mérleg az intézet nagy 
feljesitőképességéről tanuskodik, A 
bank évek óta kizárólag városi és 
kommerciális hitelek folyósitásával 
foglalkozik. 
A bank mérlegét a kiegyensulyo- 

zottság jellemzi. A passziv oldalon a 
90 miliilós mérlegfőösszegnek cca 
egyharmadrészét a saját tőkék és 
kétharmadrészét pedig az idegen tő- 
kék teszik ki, vagyis a saját és ide- 
gen tőkék 2:1 aránya a mai viszo- 
nyok között igen kedvezőnek mond- 
ató. 
A bruttóő nyereség 3.198.503 lej. 

Az egész nyereség a tartalékokat, az 
intézet belső erőit növeli. 

Az intézet az állami osztálysorsjá- 
ték egyik legnagyobb erdélyi főel- 
árusitója és az elmult év folyamán 
az uj üzletágával számottevő ered- 
ményt ért el. 

MaAl VIZAG 
ozostaazlssomemema 

évben akuttá vált 
az elmult évben is tovább tartott, 
ami a gazdasági élet minden terén 
a forgalom további csökkenésében, 
valamint a megcsappant eredmé 
nyekben jutott kifejezésre, A bank 
nak két feladatot kellett maga elé 
füznie, nevezetesen: mobilitásának 
fenntartását és költségeinek a csök. 
kent jövedelmezőségi lehetőségéhez 
való alkalmazását. A bank mindkét 
feladatot teljesen megoldotta: az 
év végén kimutatott 50 millió lejnél 
nagyobb készpénzkészlete - szem- 
ben az 1931. év végén kimutatott 
37 millióval - 18 millió lejjel ma- 

A azezon első nemzeti bajnoki 
mérkőzésén Balogh biró sipjelére a 
csapatok a kövelkezőképen állanak 
fel. Universitatea: Sepsi-Sfera- 

Jancovici-Davie-Ghilezan-Gain-- 
Tabac-Plesteanu-Sepi-dr. Stano- 
jev-Surlasiu. AMTE: Tyukodi- 
- Korom- Bugar-Lingurar II.- 
praunaragó II-Tolán-Walter- 
Pomacsek-Szinder II.-Nagy. A 
mérkőzés az U főlényével kezdődik, 
az AMTE nem mutatott semmit, 
a csatárok vagy a kapu fölé, vagy 
mellé rugják a labdát, a 35 p. dr. 
Stanojev Surlasiu beadásából éri el 
az első gólt (1:0), majd 2 perccel 
később már Sepi répén az U má 
sodik gólja jut a kitünően védő 
Tyukodi kapujába. A félidő válto 
zatlan marad,. A második félidőben 
az AMTE csak néha jut szóhoz, de 
eredménytelen minden akciója, Az 
U érhetne el ugyanis gőlt a máso- 
dik félidőben, de csatárai még nin- 
csenek lormában. A mérkőzés igy 
2.0 arányban az U javára fejeződőtt 
be. Az AMTE legjobbjai Tyukodi 
kapus, ki sok szép védést mutatott, 
Lingurár II. és Braun a halísorerő- 
ségei, a csatársorban Pomacsek volt 
a legjobb. Az U csapata még nem 
érte el a tavalyi jó formáját, leg- 
jobbak: David és CGain. Sepi kezd 
formába jönni, Surlasiu szürkén 
mozog, dr. Stanojev, ki kitünő hali. 
játékos, a csatársorban csak néha 

A Temesvári Bank és Kereske- 

MAGYAR 
Hétfőn este 9.kor; 

volt helyén. Belogh biró jól vezette 
a mérkőzést. 

SZINHÁZ 

Hétfőn este 9-kor: 

aaaaaaaa 
Mcá van! - amire régen vágyom 

olcsón beszerezni lextil és selyemárut, női és 
férfiharisnyát csak az ujonnan megnyilt 

CORDIANA őruházhan 
delmi Rt. most fette közzé az 1932. 
évre szoló zárszámadásait. Az 1931. 

gazdasági válság 

Sportvilág 
Az Universifafea megnyerfe 

első 
nemzefi bajnoki mérközésért 

Universiatea-AMTE 2:0 

4:2 (3:2) 

Nyemnaztoett a „ELumen 

MHaritim ue. a. 

lehet P. Unirii s2. (Főtér, 
Albina udvar), - nganya- 
geoekban nagy választók. 

gasabb, mint az 1931. végén, ugy- 

tárában fekszik, A banknak sikerült 
az elmult év folyamán költségeiben 
is további lényeges megtakaritásokat 
eszközölni és ugy a tárgyi, mint a- 
személyi kiadások a legmagasabb 
átlaggal szemben, körülbelül felére 
csökkentek. 
Az 1932. üzletév 5,.093.883 lej 

tiszta nyereséggel zárult, ugvhogy az 
1931. évről elővezetett 2 985 673 lel 
nyereségáthozattal együn 8,079557 
lej áll rendelkezésre, melynek fel- 
használása felett az április végén 
tartandó közgyülés fog határozni. 

Massibber-CFR Melezsvár 1:1] 
A kerületi bajnoki mérkőzését a 

fiatal játékosokkal szereplő Haggib. 
bor eldöntetlenül végezte a CFR el- 
len. Az első félidő 40 percében 
Meister révén éri el a 
vezetést, az utolsó percben Wein- 
berger rug öngolt. A második fél 
idő változatlan maradt. Rosenfeld 
Haggibbor kapus védése válogatott 
formát árul el, A Haggibbor kisér- 
letezése bevált, aminek az utóbbi 
időbbi időben elért szép eredmények 
a bizonyitékai. 

KAC-Fellegvár 41 (0:4) 
A fiatal fellegvari csapat az első félidőben elért góljávai vezetett, de második félidőben visszaesik és egy- 

másután 4 góllal terhelik KAC csa- tárok a fellegvár kapuját. 

Hemania-Crisana memzeti 
bajneki 

Vasárnap délu án a Romania játsza első nemzeti bajnoki mérkőzését a nagyváradi Crisana ellen. A Univer- sitatea Váradon játszik nemzet baj 
nokit a NAC ellen. 

Crisana-KMispest 23:4 (0.:0) 
Crisana mindvégig szépen játszott és megérdemelten nyerte meg a mér- 

közést. A Kispest fáradtan jdtszott, ugy hogy nem tadott ellentálini a román csapat győzelmének 

Külföldi 
eredmények 

A debreceni Hocskai legyőzte az 
Ujpestet 

Futball-eredmények : 
III. ker. 2: 1 (1: 1). Ferencváros- Soroksár 7: Ö (2: 0). Attila-So mgy 2: 1 (1: 0) Bocskai -Ujpest 

Budai-Szeged EC, 1. 1(1.0) 

Könyv. 
Gh. 

Telefom :s88 

Hungária- 

nyomdában Cinj, Str. 

r miért kell a kormánynak 

Haggibbor a 

ben tragikus kimenetelü szerencsél- 

vi. EVFOLYAM, n. sza ol 

hogy a mérlegben kimutatott és 
nagyrészben hosszabb időre lekötött 
betétállomanynak 22 5 százaléka pénz- 

el sem hisz 

pont akko, bukni mikor a könverziót akarj! megvalósitani. 
Mindjárt megmagyarázom. Kohn találkozik Grünnel, aki 1é mesen össze volt verve és megi 

dezi tőle: 
Te jó Isten, mi történt veled ? Megvert a Schwarz. 
A Schwarz 2 - Csodálkozik Kohn - hiszen az a legjobb bardtod Miért vert meg ? 
Egy gomb miatt. 
Hogy hogy egy gomb miatt ? 
Meglátogattam őt és csak a h 

lesége voli otthon. Amint diskurdlunk 
leesik a nadrágomrél a gomb, 
Nézze Grün - mondta neke 

erre az asszony miért menje 
haza maga gömb nélkül, majd é 
Jelvarrom magának azt a gombot. 
Na és? f 
Na és felvarrta. 
Na és? 
Na és ép miker leharapta a cé 

nát, akkor toppant be a Schwarz. 
Akkor mára a nadrággomúnil 

maradank ; 
vezetezezm 

Kilőtte egy kislány 
szeméi játéknyillal 

egy 9 éves fiu 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Vasárnap 

délutan játszadozó gyermekek köré. 

Fogadjunk Pancser. 
ha mondom, kiváncsi 

M 
es 

An 
dolyá 
leznek 
dfolat 
many : 
Német 
iparos 
mem é 
széből 

lenség történt. A Méhész-ucca egyik 
háza előtt egy 9 éves kisfiu nyilál 
próbálgatta és az egyik villanyosz- 
lopot vette célba. Később kisebb 
társait ijesztgette. mire a kisebb 
gyermekekből álló sereg óriási za- 
jongással szaladt a lövöldőözó fiucska 
elől. Csak egy kis lány nem vele 
észre a közelgő veszedelmet és nem 
mozdult helyéről. A kisfiu a nyilat 
a menekülők után lőtte s a kövel- 
kező pillanalban velőtrázó khiáltás 
hangzott el: a nyilvessző, melyel 
ezuttal egy ernyő drótvázának egyik 
darabja helyettésitett, belefuródoli 4 
kisleány szemébe, amely a helyszi- 
nen kifolyt. 
A rettentő sikoltozásra összefutof- 

tak az emberek, A gyermek szűlei 
azonnal beszállitották a sulyosan sérült lánykát a klinikára, azonban 4 
műtéti beavatkozás már elkésett, 4 
kislány egyik szemevilágát elvesZ Vetés tette. sgrást M A hatóság meginditotta az eljárás mido annak megállapitására, hogy az ese! 2idó kit terhel a felelősség. lájára 

mek g0sit Dr. Leltner Fülöp gyerme meto orvos „A fertöző beiegsegek elleni 
küzdelem modern eszközei" cimi 
tart az Épitőmunkás Othonban, M Váii 7 ajatt, folyó hó 5 én, szerdél este fél 8 óraj kezdettel igen él 
kes előadást, Belépti-dij nincs.


